

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет женщина, обвиняемая в оскорблении государственного обвинителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного заседания).

Следствием установлено, что 24 июня 2011 года в Хабаровском районном суде рассматривалось уголовное дело в отношении 22-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией). Подсудимая, находясь в зале, публично оскорбила грубой нецензурной бранью государственного обвинителя.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/633831>